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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Ali YERLÎKAYA tarafından, Anayasa’nm 98. ve

TBMM İçtüzüğünün 96. Maddeleri gereğince, yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim.
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Cumhurbaşkam Recep Tayyip Erdoğan, 1 Ekim 20! illinde Türkiye Büyük Millet

Meclisi'nin (TBMM) üçüncü yasama yılımn açılışmda Meclis Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada

"Vadedilmiş topraklar hezeyamyla hareket eden İsrail yönetiminin, Filistin ve Lübnan’dan sonra

gözünü dikeceği yer bizim vatan topraklarımız olacaktır. İsrail saldnganhğı Türkiye’yi de içine
almaktadn. Vatanımız, milletimiz, bağımsızlığımız için bu devlet terörüne elimizdeki her imkanla

karşı duracağız" diyerek İsrail’in Türkiye’ye yönelik tehditlerini ifade etmiştir.

Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 8 Ekim 2024 tarihinde İsrail'in saldmlan ve Orta Doğu'daki
gehşmelere yönelik kapah oturum düzenlenmiş, kapalı oturumda Dışişleri Bakam Hakan Fidan ile

Milli Savunma Bakam Yaşar Güler, milletvekillerine bilgilendirmede bulunmuştur.

İsrail’in, ülkemizin güvenhğini tehdit ettiğinin Türkiye Cumhuriyeti’nin en üst düzeydeki devlet

yöneticileri tarafından dile getirildiği günlerde Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat Daire
Başkanlığı’nm İsrail devleti ile bağlantıh “Check Point Sofhvare Technologies” adh siber güvenlik

şirketinin güvenlik duvarı yazılımını kullandığına dair haberler medyaya yansımışta. Söz

konusu haberlerin doğru olmadığına dair İçişleri Bakanlığı’ndan bir açıklama yapılmamıştır.

Açık kaynaklardan rahatlıkla edinilen bilgilere göre, “Check Pomt Sofhvare Technologies” adlı

şirket 1993 yılında İsrail’de kuruldu. Şirketin merkezi İsrail’in başkenti Tel Aviv’dedir.

Şirket, insansız hava aracı üreticisi Israel Aerospace Industries (lAI) dahil olmak üzere İsrail’in

en büyük silah şirketleri ile ortaklık yapmaktadır. Şirketin kurucusu, ortağı ve üst yöneticisi Gil

Shwed, İsrail Askeri İstihbarat Birimi AMAN’ın, Unit 8200 isimli biriminde çahşmış ve

şirketin ilk ürünü burada geliştirilmiştir.

CheckPoint’in başkan yardımcısı Dorit Dor ise İsrail Savunma Kuvvetleri’nde (IDF) uzun yıllar

siber casus olarak görev yapmıştır.

İsrail’in katliamlarına karşı küresel boykot kampanyası BDS’in (Boykot, Jecrit ve Yaptırımlar -

Hareketi - Boycott, Divestment and Sanctions) boykot listesinde bulunan CheckPoint’in, 2010 .

yılmda İsrail’in Mavi Marmara saldırısından sonra saldnı ile ilgili yâym yapan web sitelerini

kara listeye alıp Checkpoint güvenlik duvarı ürünlerinin kullamidığı kuruluşlarda bu adreslere

erişimi engellemiştir. ; /'
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Bu bağlamda;

1- İçişleri Bakanlığı ve İçişleri Başkanlığı’na bağlı kurum ve kuruluşlarda “Check Point

Software Technologies” adh şirketin ve şirketin çözüm ortağı olan şirketlerin ürünleri

kullamimakta mıdır? Kullamimakta ise hangi tarihten beri kullamimaktadır?

2- İçişleri Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığı’na bağlı kurum ve kuruluşlarda “Check Point

Software Technologies” adh şirketin ve şirketin çözüm ortağı olan şirketlerin ürünleri

kullanılmakta ise İsrail’in, ülkemizin güvenliğini tehdit ettiğinin Türkiye Cumhuriyeti’nin

en üst düzeydeki devlet yöneticileri tarafmdan dile getirildikten sonra hala bu ürünlerin
kuUanımma devam edilecek midir?

3- İsrail’in, ülkemizin güvenliğini tehdit ettiğinin Türkiye Cumhuriyeti’nin en üst düzeydeki

devlet yöneticileri tarafindan dile getirildiği günlerde Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat

Daire Başkanhğı’nm, İsrail devleti ile bağlantılı “Check Point Sofhvare Technologies” adh

siber güvenlik şirketinin güvenlik duvarı yazılımım kullandığına dair haberlere dair

Bakanlığınız neden açıklama yapmamıştır?

4- İçişleri Bakanlığı ve İçişleri Bakanlığı’na bağh kurum ve kuruluşlarda “Check Point

Software Technologies” adlı şirketin ve çözüm ortağı olan şirketlerin ürünleri kuUamldı ise

güvenlik açığı oluşup oluşmadığı, kullamlan bilgisayardaki verilerin güvenliğinin sağlamp

sağlanmadığma dair kapsamlı kontrol, inceleme ve araştirma yapılmış mıdır?


